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Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw
Modyfikacja WZ

Kalisz, 24 pazdziernik 2018 roku

Odpowiedzi na pytania Wykonawcow

ZP/3254/404AD/2018/18002

—

T +If|8 625002210 ENERGA-OPERATOR SA Sad Rejonowy Gdansk-Poinoc
F +48 62 500 22 00 ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdansk VI Wydziat Gospodarczy KRS
Oddzial w Kaliszu KRS 0000033455
al. Wolnoéci 8, 62-800 Kalisz
Regon 190275904-00043 operator.kalisz@energa.pl nr konta: 38 1240 6292 1111 0010 3649 0117
NiP 583-000-11-90 energa-operator.pl Kapital zakiadowy/wptacony 1 356 110 400 zt

ENERGA - OPERATOR SA Oddziat w Kaliszu - Zamawiajagcy w WZ (sprawa
ZP/6836/404AD/2018/18005 na: ,Dostawa samochodu cigzarowy 4x4 ze specjalistyczng zabudowa
- Ford Ranger lub odpowiednik - 3 sztuki” informuje, Ze do Warunkéw Zaméwienia wplynely pytania
od Wykonawcow. Ponizej przedstawia si¢ pytania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1. Czy wszystkie elementy wyposazenia podane w specyfikacji technicznej sg niezbgdne?
Chodzi mi tutaj o tego typu elementy jak:

-Poduszka powietrzna chronigca kolana kierowcy

Odpowiedz:

Poduszka chronigca kolana nie jest niezbedna

- TSA - system kontroli kotysania przyczepy

Odpowiedz:

System TSA nie jest niezbedny

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza samochod o pojemnosci silnika 1898cm oraz 360Nm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza samochéd o pojemnosci silnika 1898cm oraz 360Nm.

Pytanie 3. Czy Zamawiajacy dopuszcza samochod bez systemu kontroli obcigzenia pojazdu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza samochod bez systemu kontroli obcigzenia pojazdu.

Pytanie 4. Czy Zamawiajacy dopuszcza samochéd z kolumng kierownicy regulowang w jednej
ptaszczyznie?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza samochéd z kolumng kierownicy regulowang w jednej
plaszczyznie.

Pytanie 5. Czy Zamawiajacy dopuszcza samochéd terenowy typu pick-up bez poduszki powietrznej
chroniagcej kolana kierowcy?
Odpowiedz: Poduszka chronigca kolana nie jest niezbedna.

Pytanie nr 6. Czy Zamawiajgcy w mys| zasady o uczciwej konkurencyjnosci i rownego traktowania
wykonawcow dopuszcza zastosowanie zabudowy warsztatowej renomowanej firmy Sortimo International
GmbH jako zabudowy réwnowaznej (technicznie z tolerancjg wymiarowg naniesiong ponizej w
zataczonej wizualizaciji) — opartej na wytycznych zamawiajgcego z zal. ,,Opisu technicznego zabudowy™?
wg ponizszego opisu technicznego:
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Wizualizacja proponowanej zabudowy:

Widok str. lewa pojazdu:

Opis sktadu wyposaZzenia modutu — zabudowa str. lewa pojazdu:

1. Kacik czystosci — kanister na wode 101, ,dozownik mydta, uchwt na papier,

2. Potka z wysokim uchylnym alu frontem,

3. Wneki modutu zabezpieczone wysokim uchylnym alu frontem,

4, Szufiady, wys. frontdw 2 x 100mm., 1 x 170mm., wyposazone w przestawne przegrody i wyloZzone
mata,

5. Potki standardowe ze statym przednim frontem, wyposaZzone w przestawne przegrody i wylozone
mata,.

Widok str. prawa pojazdu:
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Opis sktadu wyposazenia modutu — zabudowa str. prawa pojazdu:

1. Polki standardowe ze statym przednim frontem, wyposazone w przestawne przegrody i wylozone
mata,.

2. poiki z S-boxami/kuwetami na mniejszy asortyment, wszystkie wyposazone w przestawne przegrody i
przedni plexi front zabezpieczajgcy transportowane materialy,

3. szuflady ,wys. frontéw 1 x 200mm., 1 x 100mm., wyposazone w przestawne przegrody i wylozone
mata,

4, Wneka modutu zabezpieczona wysokim uchylnym alu frontem,

5. Uchwyt na spraye/areozole,

6. Kacik czystosci — kanister na wode 101. ,dozownik mydia, uchwt na papier,

Widok tyt str. lewa pojazdu:

Opis sktadu wyposazenia — zabudowa tyt pojazdu:

1. Uchwyt na spraye/areozole,

2. Wysuwna platforma z blokadg zwalniang w uchwycie, z punktami zabezpieczania/mocowania
tadunkow - certyfikowana nosnos¢ 250kg.,

3. Kacik czystosci — kanister na wode 101. ,dozownik mydta, uchwt na papier,

4. Pélka teleskopowa — mocowana na plecach modutu str. lewa , wytoZzona matg ~ wymiar gt.
dopasowany do przestrzeni kontenera,
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Widok z gory:

Opis stosowanych materiatow:

- elementy nosne zabudowy warsztatowej wykonane z profili aluminiowych — konstrukcja szkieletowa
poddana prébom zderzeniowym, ich pozytywny rezultat jest potwierdzony stosowng dokumentacjg
(proby zderzeniowe byly przeprowadzane wg normy ECE R-17), wszystkie elementy boczne wykonane
z blachy aluminiowej perforowanej zapewniajgcej mozliwo$¢ montazu uchwytéw narzedziowych,

- poiki i szuflady stalowe lakierowane proszkowo - wytozone matami antyposlizgowymi,

- wysuw szuflad min.100%, szuflady wyposazone we wzmocnione prowadnice teleskopowe,

Gwarancja: wszystkie elementy zabudowy firmy Sortimo posiadajg 3 letnig gwarancje producenta,
pozostate materiaty uwzglednione w ofercie pozostajg objete gwarancjg poszczegéinych producentow.

Parametry techniczne zabudowy kontenerowej oraz pozostatego wyposazenia zgodne z SIWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zabudowe firmy Sortimo.

Pytanie 7. Czy Zamawiajacy - dopuszcza zastosowanie certyfikowanego bagaznika/konstrukciji do
transportu drabin renomowanej firmy Gentili - jako réwnowaznej wedlug wytycznych zamawiajacego wg.
ponizszego opisu technicznego:

Specjalistyczny bagaznik dachowy do przewozu jednej drabiny, sktadajacy sie z podstawy jako
prowadnicy oraz wozka / foza znajdujgcego sie w osi podiuznej pojazdu (posrodku szerokosci dachu).
Konstrukcja wozka wykonana z aluminium i stali nierdzewnej. Wozek wraz z podstawa wsparty na trzech
belkach nosnych, aerodynamicznych, aluminiowych mocowanych do dachu pojazdu. Zaladunek oraz
roztadunek drabiny z poziomu gruntu. Mechanizm opuszczania wozka wyposazony w 3 sitowniki
gazowe, zapewniajace optymalng prace bagaznika, rowniez w niskich temperaturach. Udzwig wézka
bagaznika: 60 kg. Wymagane certyfikaty: ECE.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza bagaznik firmy Gentili.
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Pytanie 8. Zamawiajacy we wzorze umowy wymaga dostarczenia wszystkich niezbednych dokumentow
do zarejestrowania pojazdu. Czy w zwiazku z koniecznoscig wykonania zabudowy kontenerowej
Zamawiajacy bedzie wymagat wylacznie Swiadectwa homologacii Il etapu na skompletowany pojazd,
czy tez dopuszcza rejestracje zabudowy na podstawie dopuszczenia jednostkowego wydanego przez
UDT lub dopuszczenie do ruchu na podstawie tzw. ,podwojnej rejestracji"?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga Swiadectwa homologaciji na skompletowany pojazd.

Pytanie 9. Czy Zamawiajgcy dopuszcza okres realizacji zamowienia do dnia 21.12.2018?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na przediuZenie terminu realizacji do dnia 20.12.2018r.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wprowadza modyfikacje WZ, polegajgcg na zmianie terminu
realizacji do dnia 20.12.2018r.

Z powazaniem

Magdalena Kit-Krawczyk






